



家居明星秀

# 简约都市风袭来

海选 开始 啦!

本刊记者 李媛媛

都市生活是快节奏的乐章,简洁有力则是这首乐章最相称的和弦音。本期《搜城·家居》为您推荐几款都市风的家具,忙碌中也不忘欣赏家的风景。

曲美:跨界混搭有“艺树”



作为国内一线家具品牌,曲美的设计一直是业内风向标。国外优秀设计师将“跨界混搭”的潮流设

计理念带给我们身边,通过“艺树空间”的载体得以精彩呈现。融合了中国传统元素与法国现代设计的新品系列,用“fusion无国界”的设计精神,成就与众不同的全新作品。彰显出产品的价值特质与良好的身份品味,与此同时,赋予它超高性价比,成为可以消费得起的实木家具。这款书房组合设计简洁而不失风度,既突出功能性又强调闲适惬意。

楷模100:精致的实用主义



楷模100系东莞市楷模居品制造旗下品牌,与大普、拿铁等品牌同出一门。作为高端家具品牌,其设计师来自意大利,团队作品在世界各大家具展上获得过金奖。楷模100的设计一直非常注重实用,这款瀚图书房柜作为经久不衰的畅销单品,也秉承了这一理念。设计线条明了畅快,体量适中,颇有创意的是将书柜和沙发床联合为一,既满足了收纳陈列的需要,又提供了一个舒适的休闲空间。

全友:天然去雕饰

全友家私推出的艾兰系列定位现代知性白领青年,既有清水出芙蓉,天然去雕饰的脱



俗,又有自我品位的彰显。大胆运用了现代科技感较强的设计元素:银蓝、直线条、不锈钢贴花,力求创造出适应工业时代精神,独具新意又贴合实际生活的现代家具。设计师将兰花作为装饰设计元素,并与现代化的设计元素白亮光、银蓝、不锈钢拼花等完美融合。

超女、快男、快女、达人秀……选秀给了身怀绝技之人实现梦想的舞台,而在家居界也有不少这样的产品等待被更多人发现,明星餐桌、明星沙发、明星床品、明星地板……“家居明星秀”栏目海选即日开启,所有家居产品皆可报名参与。海选报名热线:0535-6905575 18663820316

梦想家

## 背景墙也有新材料

背景墙是客厅中的亮点所在,尝试一些新材料也许会收到意想不到的效果。

真石漆

真石漆是由高分子聚合物、天然彩石砂及相关助剂制成的一种涂料,涂刷出来的墙面酷似大理石、花岗石。采用真石漆做背景墙,可以做出类似岩石、岩壁的感觉,非常接近石头的肌理,仿真度很高,给人以自然、粗犷、大气的感觉,个性十足。

适用风格:现代风格  
价格:50元—200元/平方米。

聚氨酯模块

模块背景墙又被称为“魔块”背景墙,是由聚氨酯材料制成的,非常轻巧,是由不同材质制作的单个元素块组合而成的,排列形式可任意变化,既可单独悬挂,又可多品组合整墙使用。这种背景墙材料颜色多样,亮丽,图案多以花卉为主,具有浮雕感觉,比较适合年纪稍长的业主使用。

适用风格:现代风格、欧式风格  
价格:单块价格从100元至400元不等,一般的背景墙使用量在4至8块左右。

软木

软木既可以做地板,也可以上墙做背景板。软木的材质天然、环保,外观给人以温暖、质朴的感觉。张超指出,如采用软木做背景墙材料,可以从厂家订制不同大小的软木片来拼接、造型,还能进行着色,款式、风格多变,可以使墙面更加立体。软木还有不错的吸声降噪的效果,如果家中设置了家庭影院,采用软木做电视背景墙材料会很相宜。

适用风格:美式乡村、现代风格  
价格:150元—280元不等。

(金华)



创意饰家

### 一见钟情 再见倾心



一款精彩挂表对墙面的装饰作用远远超乎你的想像。墙面素雅就挂上一块色彩鲜艳的提亮;墙面多彩就用造型简单的营造酷感,如果单挂一块还不够过瘾的话,几块挂在一起更显得个性十足。将待办事件记录在时间上,就像跟时间在对话,让不守时没了理由。



切割成正方形的金属板,用不规则的组拼手法层叠做焊接,让挂钟显得个性十足。



数字的钟表表盘上的12个数字被12个杯碟图案取代,“每套杯碟”的设计都非常立体。

放射线状挂表个性十足,黑色表针和银灰色营造一种层次感。



采用木头作为钟的外框,钟的表盘采用了编织的竹皮材料,整个挂钟为原木色,符合朴素家居的生活特点。

家居事事通

## 家有儿女 厨房装修安全第一

家庭装修需要注意哪些问题?挑选家居产品有什么窍门?如果您在家装过程或家居生活中有关于家居的疑惑,都可以拨打本报家居热线进行咨询,我们将邀请专业人士为您解答。如果您不慎落入家装陷阱,或是受到不法商家的坑害,发生纠纷,也可以向我们求助,我们将协调有关部门帮您维权,第一时间为您提供家居援助。

热线电话:0535-6905575  
电子邮件:houseaseqjwb@163.com

本期嘉宾:广东星艺装饰烟台分公司主任设计师 鲁令梅  
读者秦小姐:我是个家庭主妇,由于厨房水路出了点问题,索性重新装修了厨房。我家宝宝今年2岁了,非常调皮好动,磕磕碰碰实在难免,希望在厨房重装过程中多加上些安全保护,请专家支个招吧。

答:厨房是妈妈的天下,但对于小孩子来说,这块总被禁止进入的区域充满各种诱惑:装载各种厨房用具的柜子是神奇的百宝箱,刀叉碗碟都是敲得响、玩着乐的另类小玩具。防止他在

你不注意时入侵厨房,出现安全隐患,就要有“兵来将挡水来土掩”的“战略意识”。

孩子进入厨房,最怕的就是他“相中”火光跳跃炉灶,在没有家长的陪伴下就试图打开。这样容易导致烧伤、烫伤、煤气泄漏等问题。目前市面上有不少燃气灶特别设计了保护旋钮,即必须在旋开安全按钮后再开火,不懂操作的儿童难以一步到位开火,安全上也更有保障。细心的妈妈还可以加一个炉灶保护罩。好似“围墙”一般的保护罩将炉灶包围起来,即使孩子踩着小凳子爬

上去,也难以够得着。

此外,刀具、碗碟等厨房用具最好不要放置在台面,它们会成为吸引孩童目光的焦点,这也是为了防止孩子企图伸手拿这些产品而被扎到、刺伤。抽屉柜可以加装防开启弹片,即使打开了橱柜,还得轻按弹片才能完全打开,为安全多加一道防线。

要注意的是,很多时候为了拿到吊柜的物品,厨房会配备一张脚凳,这张脚凳也可能成为孩子开拓厨房的重要工具。在经常与水接触的厨房环境之内,脚凳也必须具有防滑功能。

经验看板

## 小厨房 大有作为

小居室厨房对于功能的要求是多多益善的,哪怕是大型用来观赏的空间也要有它独到的用途,这样才能使小户型的厨房更实用一些。

厨柜台面延伸出临时就餐区

对于没有餐厅的户型来说,如果厨房的宽度足够,可以考虑在厨房中设置一个临时就餐区。无需专门的餐桌椅,转角的L型操作台面和若干个吧台椅,就能组成一个就餐区。这样的设计既不耽误操作台的日常使用,还可以利用台面上方来收纳,比真正的餐厅更加便捷和实用。

是就餐区也是临时操作台

小巧的厨柜延伸台面是一家三口的就餐场所,但除了就餐它还可以兼具其他功能。操作台上无处容身的锅碗瓢盆都可以借餐桌临时一用。有了功能强大的延展台面充当临时操作区,接待再多的客人也不怕。放置一顿丰盛的餐点,这里就成为一个充满情趣的餐台。

利用厨房角落打造迷你餐台

要想将就就餐区设置在厨房,需要厨房有足够的宽度,可折叠的餐桌是一种不错的选择。可以选择靠墙的角落来放置,这样既节省空间

又能利用墙面扩展收纳空间。虽然餐桌的面积有限,但完全可以满足一家人的使用需求。如果操作台的空间不够,还可以考虑将餐桌当成临时操作台,为厨房减负。

彩色餐具带来早餐好心情

忙碌的清晨,在清新的餐台上如果能出现一些色彩艳丽的餐具,不仅能让早餐时光变得异常甜蜜,丰富的色彩也让视觉神经得到享受和放松,清晨的好心情也因此变得甜蜜。将这些情调带进一整天的生活中,压力也变得不再重要。

角落空间打造浪漫双人餐台

不要小看厨房里的边角空间,如果精心规划一样能发挥大用途。放置一张小巧餐桌和两把小巧的餐椅,这里便成为一个浪漫的阳光双人餐台。墙面的空间也不要浪费,根据空间的高度,安上一个实用的壁柜,可为头疼的厨房收纳问题提供有效的处理方案。

多功能岛台营造的甜蜜时光

有阳光的清晨,亲用手咖啡机煮一杯温暖的咖啡,在咖啡与甜点中悠闲享受甜蜜的早餐时光,这个简单的梦想可以在一方小小的岛台上全部得到实现。即使你的蜗居面积有限,只要充分利用空间,简

单的生活也能变得有滋有味。当然,除了早餐,你还可以悠闲的享受任何你喜欢的美味。

兼具休闲和展示功能的就餐区

如果厨房的空间还算宽阔,却没有设置餐桌的空间,在厨柜上方加设岛台便成了一个一举多得的设计。由于岛台和厨柜台面上方有一定距离,并不影响厨柜的收纳和使用。岛台上可以放置常用的厨房电器,也可以充当就餐区和临时操作台,除此之外,它还可以充当休闲使用。无论是约会心爱的恋人还是合拍的密友,这个角落都将变得无比温馨。(郑丽)